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          ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ Π…     ΤΡΙΤΗ 25 ΜΑΙΟΥ 2010

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΘΕΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΣΥΝΟΛΟ ΣΕΛΙΔΩΝ : ΤΡΕΙΣ ( 3 )
ΘΕΜΑ Α

Α1.  Να αποδείξετε ότι για τρία  διανύσματα 
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,   και 
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 του επιπέδου , ισχύει ότι :     
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Α2.  Έστω δυο σημεία Ε και Ε΄ ενός επιπέδου. Τι ονομάζουμε έλλειψη με εστίες Ε και Ε΄ στο συγκεκριμένο επίπεδο;
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Α3.  Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας  τη λέξη Σωστό ή Λάθος  δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.
α) Αν  Ο  είναι ένα σημείο αναφοράς τότε για οποιοδήποτε διάνυσμα 
[image: image5.wmf]AB
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 έχουμε 
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β)  Η εφαπτομένη του κύκλου  x2+y2 = ρ2  στο σημείο του  Α(x1,y1)  έχει εξίσωση  xy+x1y1 = ρ2.
γ) Η εξίσωση x2 + y2 + Ax + By +Γ = 0 με Α2+Β2–4Γ >0 παριστάνει κύκλο με κέντρο 
[image: image7.wmf],
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δ) Η εφαπτομένη της έλλειψης 
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 στο σημείο της 
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έχει εξίσωση 
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ε)  Αν για τα διανύσματα 
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του καρτεσιανού επιπέδου ισχύει   
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ΘΕΜΑ Β

Δίνονται τα διανύσματα 
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a) Να βρείτε τα κ, λ  αν : 
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β)  Να βρείτε τα κ ,λ  αν :  
[image: image19.wmf]ab
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γ)  Να βρείτε το λ  αν :  
[image: image20.wmf]5
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ΘΕΜΑ Γ
           SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Για το διπλανό σχήμα ισχύουν τα παρακάτω:      
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Γ1.  Να αποδείξετε ότι  τα σημεία Α, Β, Γ είναι συνευθειακά.
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Γ2.  Να γράψετε το διάνυσμα 
[image: image29.wmf]g
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 ως γραμμικό συνδυασμό των 
[image: image30.wmf]a
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  και να υπολογίσετε το μέτρο του .  

                                                                                                   Μονάδες 5

Γ3.  Να δείξετε ότι η ΟΓ είναι διχοτόμος του τριγώνου ΟΑΒ.     
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Γ4.  Να βρείτε την προβολή 
[image: image32.wmf]K

O

uuur

 του διανύσματος 
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 στο διάνυσμα  
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ΘΕΜΑ Δ

Δίνονται τα διανύσματα 
[image: image35.wmf](
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Δ1.  Αν 
[image: image37.wmf]ab
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 , να αποδείξετε ότι ο γεωμετρικός τόπος 
[image: image38.wmf]1
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 των σημείων Μ(χ,y) είναι έλλειψη .
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Δ2.  Αν  ισχύει ότι  
[image: image39.wmf]2
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 , να αποδείξετε ότι ο γεωμετρικός τόπος 
[image: image40.wmf]2
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 των σημείων  M(x,y) είναι κύκλος , του οποίου να βρείτε το κέντρο και την ακτίνα.
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Δ3.  Να βρείτε τα κοινά σημεία των δύο παραπάνω γεωμετρικών τόπων  
[image: image41.wmf]1
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 και  
[image: image42.wmf]2
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Δ4.  Να βρείτε τις εφαπτόμενες του παραπάνω κύκλου οι οποίες άγονται από το σημείο Α(2,2) και στην συνέχεια να βρείτε το μήκος της χορδής που αποκόπτει η μια από αυτές από την έλλειψη.
                                                                                  Μονάδες 8

                 ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

1. Γράψτε το ονοματεπώνυμό σας στο πάνω μέρος των φωτοαντιγράφων τα οποία θα παραδώσετε μαζί με το γραπτό στο τέλος της εξέτασης.
2. Να γράψετε τις απαντήσεις σας μόνο με μπλε ή μαύρο στυλό.

3. Να απαντήσετε σε όλα τα θέματα.

4. Διάρκεια εξέτασης : δυο ( 2 ) ώρες
                         Καλή επιτυχία και καλό καλοκαίρι !!                                                                 

     Ο  Διευθυντής                                                                                 Ο   καθηγητής   
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